


AVERTISSEMENT

Placez cette lanterne hors de portée des enfants !

©ONe dirigez pas le faisceau lumineux directement dans les yeux de
quiconque !

©ON’éclairez pas les objets inflammables a courte distance, pour éviter de
braler ou de provoquer un danger dii a une température élevée !
N'utilisez pas la lanterne de maniére inappropriée, par exemple en la
tenant dans la bouche, afin d'éviter toute blessure ou danger de mort en
cas de défaillance de la lanterne ou de la batterie interne !

Cette lanterne accumule une grande quantité de chaleur durant son
ctionnement, ce qui entraine une température élevée de son corps.
Veillez & une utilisation sire pour éviter les bralures.

Eteignez et verrouillez la lanterne ou retirez la batterie pour éviter
toute activation accidentelle lorsque la lanterne est placée dans un
environnement fermé et inflammable tel que des poches et les sacs a
dos!

©OLa LED de cette lanterne n’est pas remplagable ; donc toute la
lampe-stylo tactique doit étre remplacée lorsque la LED atteint la fin de
sa vie.

(FRENCH) LANTERNE EXTERIEURE FENIX CL28R

©Puissance maximale de 2000 lumens, portée maximale du faisceau de
58 métres.

Utilise une LED de qualité ayant une durée de vie de 50 000 heures.
2 batteries de grande capacité de 5000mAh inclus.

Deux commutateurs rotatifs permettent de régler librement la luminosité
la température de couleur.

La poignée rotative a 360° permet d'éclairer tout autour de soi.

La poignée de la lanterne peut étre fixée a des surfaces métalliques
magnétiques.

Le port de charge USB Type-C est doté d'une indication de charge et
n avertissement de basse tension.

Fixation inférieure pour trépied pour un éclairage directionnel.

Port de décharge USB-A et USB-C, la lanterne peut étre utilisée comme
un power bank.

Fabriqué en aluminium A6061-T6.

Dimensions : 100 x 97 x 41 mm / 3.94" x 3.82" x
©OPoids : 376 g (batterie comprise) / 13.26 oz.

MODE D’EMPLOI

Interrupteurs

Le commutateur rotatif supérieur A permet de sélectionner le mode
lumiére blanche, le commutateur rotatif B permet de sélectionner la
température de couleur et le bouton orange permet de sélectionner le
mode lumiére rouge.

Marche/arrét

Marche : avec la lanterne éteinte

1. Tournez l'interrupteur A dans le sens des aiguilles d'une montre, la
lanterne passe en mode lumiére blanche et la luminosité passe de faible

Finition anti-abrasive anodisée dure de type HAIIl de qualité supérieure.
1.61"

3. Performances de décharge : 5V/3A (max), 9V/2A (max), 12V/1.5A (max)
4. Les ports de décharge USB-A et USB-C ne peuvent pas étre déchargés

PARAMETRES TECHNIQUES
LUMIERE BLANCHE LUMIERE ROUGE
FORT MOYEN FAIBLE ROUGE CONSTANT FLASH ROUGE
PUISSANCE 2000 lumens 1000 lumeps 10 lumens 9 lumens 9 lumens
((4) AUTONOMIE 9 heures * 10 heure: 360 heures 170 heures 340 heures
»¢ PORTEE 58 métres 42 metre: 4 métres 4.5 meétres /
3 INTENSITE 880 candela 440 candela 3.8 candela 4.6 candela 4.6 candela
4 RESISTANCE AUX CHUTES 1.5 métre
4 RESISTANCE A L'EAU P66

Remarque : les spécifications ci-dessus sont issues des résultats obtenus par Fen|
température de 21 £3 °C et une humidité de 50 % — 80 %. Les performances réelles
Ia batterie utiisée.

* L'autonomie en sortie Fort incorpore les durées & puissance réduite dues a la tempd

aforte ;

2. Appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé, la lanterne passe en
mode lumiére rouge : le mode par défaut est celui de lumiére rouge.
Arrét : lorsque la lanterne est allumée

1. En mode lumiére blanche, tournez I'interrupteur A dans le sens inverse
des aiguilles d'une montre jusqu'a I'état OFF pour éteindre la lanterne.

2. En mode lumiére rouge, appuyez sur le bouton et maintenez-le enfoncé
pour éteindre la lanterne.

Commutation de mode

En mode lumiére rouge, tournez le commutateur A dans le sens des
aiguilles d'une montre pour quitter le mode lumiére rouge et passer en
mode lumiére blanche.

Remarque : En mode lumiére blanche, le mode lumiére rouge ne peut
pas étre sélectionné.

Sélection du mode de sortie

1. En mode lumiére blanche :

OTournez le commutateur A dans le sens des aiguilles d'une montre pour
faire passer la luminosité de faible a forte, et tournez dans le sens inverse
des aiguilles d'une montre pour faire passer la luminosité de forte a faible.
OTournez le commutateur B dans le sens des aiguilles d'une montre pour
faire passer la température de couleur de chaude a froide, et tournez dans
le sens inverse des aiguilles d'une montre pour faire passer la température
de couleur de froide a chaude

2. En mode lumiére rouge :

Cliquez sur le bouton, pour choisir entre le flash rouge et I'allumage
constant rouge.

Circuit intelligent de mémoire

La lanterne mémorise la derniére température de couleur sélectionnée.
Lorsqu'elle est rallumée, la température de couleur précédemment
sélectionnée est rappelée.

Chaque fois que la lanterne est allumée sur le mode Faible de la lumiére

x lors de ses tests en laboratoire en utilisant les 2 batteries de 5000mAh, sous une
\de ce produit peuvent varier en fonction des différents environnements de travail et de

drature et au systéme de protection incorporé & la lampe

blanche.

RECHARGEMEN

1. Ouvrez le couvercle supérieur anti-poussiére pour révéler le port de
charge USB Type-C et branchez la prise USB A du cable de charge sur
une prise électrique, puis connectez la prise USB Type-C du cable de
charge a la lanterne.

2. Lors de la charge, les indicateurs de charge clignoteront de gauche a
droite pour afficher I'état de charge.

3. Les quatre indicateurs seront allumés en permanence une fois la
charge terminée.

Remarque :
1. La lanterne est disponible pendant la charge.

2. Une fois la charge terminée, veillez  fermer le couvercle anti-poussiére pour
maintenir la capacité d'étanchéité a la poussiere et a 'eau.

3. Le temps de charge normal de la lantemne est d'environ 4 heures, de
I'épuisement & la charge compléte.

4. Prend en charge les protocoles de charge rapide : PD3.0/PD2.0, QC3.0/QC2.0.

FONCTION POWER BANK

1. Ouvrez le couvercle anti-poussiére supérieur et branchez la prise
USB-A ou USB-C du cable de charge dans la lanterne, puis connectez
l'autre prise du cable de charge a I'appareil numérique.

2. Lors de la décharge, les indicateurs reculent de droite & gauche pour
afficher I'état.

3. La lanterne arréte de se décharger lorsque le niveau de la batterie est
trop faible, c'est-a-dire inférieur a 2,9V.

Remarque :

1. La lanterne est disponible pendant la décharge.

2. Prends en charge les protocoles de décharge rapide :
QC3.0/QC2.0.

PD3.0/PD2.0,

INDICATION DU NIVEAU DE LA BATTERIE

Lorsque la lanterne est éteinte, cliquez une fois sur le bouton orange pour
vérifier 'état de la batterie, Indication dure 3 secondes.

Quatre diodes allumeées : 100% - 80%

Trois diodes allumées : 80% - 60%

Deux diodes allumées : 60% - 40%

Une diode allumée : 40% - 20%

Une diode clignote : 20 % - 1 %

PROTECTION INTELLIGENTE CONTRE
SURCHAUFFE

La lanterne accumule beaucoup de chaleur lorsqu'elle est utilisée en
mode Moyen ou Fort pendant de longues périodes. Lorsque la lanterne
atteint une température de 54°C ou plus, elle diminue automatiquement
de quelques lumens toutes les 1 seconde pour réduire la température.
Lorsque la température descend en dessous de 54°C, la lanterne
augmente automatiquement de quelques lumens toutes les secondes,
ce qui permet a |'utilisateur de sélectionner & nouveau les modes Moyen
ou Fort.

INDICATION DE BASSE TENSION

Lorsque le niveau de tension descend en dessous du niveau prédéfini,
l'indicateur de niveau de la batterie clignote constamment pour vous
rappeler de recharger la batterie en temps voulu. Pour garantir une
utilisation normale, la lanterne ne s'éteint pas automatiquement et
fonctionne jusqu'a ce que le niveau de la batterie soit épuisé.

UTILISATION ET ENTRETIEN

©OLe démontage de la téte scellée peut endommager la lanterne et annule
la garantie.

OFaites pivoter la poignée de la lanterne sur le bouton orange pour éviter
tout déclenchement accidentel pendant le stockage ou le transport.
©ORechargez une lanterne stockée tous les quatre mois pour maintenir
une performance optimale de la batterie.

OLa lanterne peut vaciller, briller par intermittence ou méme ne pas
s'allumer pour les raisons suivantes :

A Niveau insuffisant de la batterie.

Solution : Rechargez la batterie.

Si les méthodes ci-dessus ne fonctionnent pas, veuillez contacter votre
distributeur agréé.

CONTENU

Lanterne extérieure Fenix CL28R, cable de chargement USB Type-C,
attache porte-clés, manuel d'utilisation, carte de garantie.

/\ ADVERTENCIA

oloque esta linterna fuera del alcance de los nifios!

O apunte la linterna directamente a los ojos de nadie!

O ilumine objetos inflamables a corta distancia, para evitar quemar
objetos o causar peligro debido a la alta temperatura!

©ONO use la linterna de manera inapropiada, como morderla en la boca,
para evitar lesiones personales o amenazas a la vida cuando falla la
linterna o la bateria interna!

©OEsta linterna acumulara mucho calor mientras trabaja, lo que resultara
en una temperatura alta de la cubierta de la linterna. Preste atencién al
uso seguro para evitar quemaduras.

©Apague y bloguee la linterna o retire la bateria de la linterna para evitar
la activacion accidental cuando la linterna se coloca en un entorno cerrado
e inflamable, como bolsillos y mochilas!

OEI LED de esta linterna no es reemplazable; por lo tanto, toda la linterna
debe reemplazarse cuando el LED llegue al final de su vida atil.

(SPANISH) LINTERNA AL AIRE LIBRE FENIX CL28R

otencia maxima de 2000 limenes y distancia maxima de 58 metros.
ftiliza un LED de calidad con una vida til de 50.000 horas.

ncorpora 2 baterias de gran capacidad de 5000 mAh.

os interruptores giratorios duales permiten un ajuste libre del brillo y la
temperatura de la luz.

OEI mango giratorio de 360° hace posible la iluminacion envolvente.

| mango de la linterna se puede unir a superficies metalicas
magnéticas.

©OEI puerto de carga USB tipo C cuenta con indicacién de carga y
advertencia de bajo voltaje.

©Toma de tripode inferior para iluminacion direccional.

©OPuerto de descarga USB-A'y USB-C, la linterna se puede utilizar como
banco de energia.

OFabricado en aluminio A6061-T6.

cabado antiabrasivo anodizado duro tipo HAIIl de primera calidad.
OTamafio: 3.94" x 3.82" x 1.61"/ 100 x 97 x 41 mm.

©OPeso: 13,26 oz / 376 g (incluida la bateria).

INSTRUCCIONES DE OPERACION

Interruptores

El interruptor giratorio superior A es para el modo de luz blanca y el
interruptor giratorio B es para la seleccion de temperatura de color, el
botén naranja es para el modo de luz roja.

Encendido / Apagado

Encendido: con la linterna apagada

1. Gire el interruptor A en el sentido de las agujas del reloj, la linterna
entrara en el modo de luz blanca y el brillo cambiara de bajo a alto;

2. Mantenga presionado el botén, la linterna ingresara al modo de luz roja:
el modo predeterminado seréa Luz roja.

PARAMETROS TECNICOS

LUZ BLANCA LUZ ROJA
ALTO MEDIO BAJO ROJA CONSTANTE |ROJA INTERMITENTE
POTENCIA 2000 limenes 1000 limenes 10 limenes 9 limenes 9 limenes
AUTONOMIA 9 horas * 10 hora: 360 horas 170 horas 340 horas
DISTANCIA 58 metros 42 metro| 4 metros 4.5 metros /
INTENSIDAD 880 candelas 440 candelas 3.8 candelas 4.6 candelas 4.6 candelas
RESISTENCIA A IMPACTOS 1.5 metros
'0‘ RESISTENCIA AL AGUA P66

Nota: Las especificaciones anteriores son de los resultados producidos por Fenix a
temperatura de 21£3°C y una humedad de 50% - 80%. El rendimiento real de este prod
“La potencia alta se mide en un total de tiempo de ejecucion, incluida la baja de potenci

Apagado: con la linterna encendida

1. En el modo de luz blanca, gire el interruptor A en sentido antihorario
hasta el estado APAGADO para apagar la linterna.

2. En el modo de luz roja, mantenga presionado el botén para apagar la
linterna.

Cambio de modos

En el modo de luz roja, gire el interruptor A en el sentido de las agujas del
reloj para salir del modo de luz roja e ingresar al modo de luz blanca.
Nota: En el modo de luz blanca, no se puede seleccionar el modo de luz
roja

Seleccion de potencias

En modo de luz blanca:

Gire el interruptor A en el sentido de las agujas del reloj para cambiar
el brillo de bajo a alto y gire en el sentido contrario a las agujas del reloj
para cambiar el brillo de alto a bajo.

©OGire el interruptor B en el sentido de las agujas del reloj para cambiar la
temperatura del color de célido a frio y girelo en el sentido contrario a las
agujas del reloj para cambiar la temperatura del color de frio a calido.

2. En modo de luz roja:

Haga clic en el boton para seleccionar entre parpadeo rojo y encendido
constante rojo.

Circuito inteligente de memoria

La linterna iza la Ultima de luz Cuando
se enciende de nuevo, se recuperara la temperatura de luz seleccionada
previamente.

Cada vez que se enciende la linterna, inicia en potencia Baja de luz
blanca.

ravés de sus pruebas de laboratorio usando las baterias de 2 x 5000mAh bajo una
icto puede variar segin los diferentes entomos de trabajo y el estado real de la bateria.
aniveles reducidos debido a la temperatura o al disefio del mecanismo de proteccion.

1. Abra la cubierta antipolvo superior para revelar el puerto de carga USB
tipo C y conecte el enchufe USB A del cable de carga a un tomacorriente,
luego conecte el enchufe USB tipo C del cable de carga a la linterna.

2. Al cargar, los indicadores de carga parpadearan de izquierda a derecha
para mostrar el estado de carga.

3. Los cuatro indicadores permaneceran encendidos una vez completada
la carga.

Nota:
1. La linterna esta disponible mientras se carga.
2. Una vez que se complete la carga, asegurese de cerrar la cubierta antipolvo
para mantener la capacidad a prueba de polvo e impermeable.

3. El tiempo de carga normal de la linterna es de aproximadamente 4 horas desde
que se agota hasta que se carga por completo.

4. Admite protocolos de carga rapida: PD3.0/PD2.0, QC3.0/QC2.0.

FUNCION DE BANCO DE CARGA

1.Abra la cubierta antipolvo superior y enchufe el enchufe USB-A o USB-C
del cable de carga en la linterna, luego conecte el otro enchufe del cable
de carga al dispositivo digital.

2. Al descargar, los indicadores retrocederan de derecha a izquierda para
mostrar el estado.

3. La linterna deja de descargarse cuando el nivel de la bateria es
demasiado bajo, es decir, menos de 2,9 V.

Nota:
1. La linterna esta disponible mientras se descarga.

2. Admite protocolos de descarga répida: PD3.0/PD2.0, QC3.0/QC2.0.

3. Rendimiento de descarga: 5 V/3 A (méx.), 9 V/2 A (méx.), 12 V1,5 A (méx.).

4. Los puertos de descarga USB-A y USB-C no se pueden descargar
simultaneamente.

INDICADOR DE NIVEL DE BATERIA

Con la linterna apagada, haga un solo clic en el botén naranja para
i 4 S.

Una luz encendida: 40% - 20%
Una luz parpadea: 20% - 1%

PROTECCION INTELIGENTE DE SOBRE
CALENTAMIENTO

La linterna acumulara mucho calor cuando se use en potencias Media
o Alta durante periodos prolongados. Cuando la linterna alcance una
temperatura de 54 °C o mas, la linterna disminuira automéaticamente
unos cuantos limenes cada segundo para reducir la temperatura.
Cuando la temperatura desciende por debajo de los 54 °C, la linterna
aumentarad automaticamente unos cuantos limenes cada 1 segundo
y luego permitira al usuario volver a seleccionar las potencias Medio o
Alto.

ADVERTENCIA DE BAJO VOLTAJE

Cuando el nivel de voltaje cae por debajo del nivel preestablecido, el
indicador de nivel de bateria parpadea constantemente para recordarle
que debe recargar la bateria a tiempo. Para garantizar un uso normal,
la linterna no se apagara automaticamente y funcionara hasta que se
agote el nivel de la bateria.

USO Y MANTENIMIENTO

©ODesarmar la cabeza sellada puede dafar la linterna y anulara la
garantia.

©Gire el mango de la linterna sobre el botén naranja para evitar la
tivacion accidental durante el almacenamiento o el transporte.
©ORecargue una linterna almacenada cada cuatro meses para mantener
un rendimiento éptimo de la bateria.

©OLa linterna puede parpadear, brillar intermitentemente o incluso dejar
de iluminar por las siguientes razones:

A: Bajo nivel de bateria.

Solucion: recargar la bateria.

Si los métodos anteriores no funcionan, comuniquese con su distribuidor
autorizado.

INCLUYE

Linterna al aire libre Fenix CL28R, cable de carga USB tipo C, llavero,
manual de usuario, tarjeta de garantia

/\ BHUIMAHUE

[lepxuTe CBETUNBHIK BHE AocAraemMocTu aeten!

© He cBetute komy-nu6o B rnasal

© He cBeTUTe Ha 06beKThI U3 GNIN3KOTO PACCTOAHUSA YTOBbI He 0BXeub
“nu nogxedb nx!

He ncnonbayiite CBETUMNBLHIK HEHaanexalm 06pasom, HanpuMep He
Kycaiite & 4Tobbl nsbexartb Tpasm!

© CeeTogvobl  CBETUMbHMKA BLIAENSIOT MHOTO  Tenna  npu
MCMOMNb30BaHMM B TEYEHUE ANUTENBHOMO BPEMEHM, YTO MPUBOAMT K
BLICOKO/ TeMMepaType Kopnyca. Mcnons3ayiTe CBETUNBHNK C AOMKHOM
OCMOTPUTENBHOCTBLIO, 4TOBLI M3BExKaTb OXOroB.

© Belkniounte 1 3abNoOKMpyiiTe CBETUMBHUK WU U3BMEKUTE W3 HEro
aKKyMynsITOpbl YTOGbI M3GEXaTh CIY4alHOrO BKIIOYEHNS! TaMm, Fie OHO
MOXET YTO-TO MOAXENb, HaNpUMep kKapMaH Unu pioksak

© CBeToavoa 3TOT0 CBETUMbHUKA HE MOANEXUT 3aMeHe; No3ToMy Mo
OKOHYaHMK CPOKa CrIyXBbl CBETOAMOAA HEOBXOAMMO 3aMEHUTL BECH
hoHapuK.

(RUSSIAN) HAPY>KHOE CBETUJIbHUK FENIX CL28R

© 2000 niom MakcumanbHas SIpKOCTb M 58 M MakcumanbHas
AanbHOBOMHOCTL.

© WMcnonbayeTca ka4ecTBEHHbIN CBETOANOA CO CpokoM cryxBel 50 000
vacos.

BcrpoeHHblit 2x5000mAh Li-lon akkymynstop.

HacTpoitka ~ SpkocTM 1 UBETOBOW  TemnepaTypbl — ABYMS
BpALLAIOMMUMMA PerynaTopamu.
) p HanpaensTL CBET B Npe/ienax
360°

MarknT  Ans  KpenneHus CBETWUNbHMKA Ha  MeTaniuyeckux

NOBEPXHOCTSIX.
© 3apagka uepes USB Type-C,
npeaynpexaeHue o paspsae.

O Kpennerue Ans WwraTviBa B HIKHEN YacTh KOpryca CBETUIbHIKa
© USB-A 1 USB-C pasbém ansa paboTsl B pexvme nosepbaHka

© WaroToBneH 13 Npo4Horo anioMmuHus A6061-T6.

Teeppoe aH aH Hie
Paawmep: 3.94" x 3.82" x 1.61"/ 100 x 97 x 41 mMm.
© Bec: 13.26 yHu, / 376r (BKiI04asn akkyMynaTop).

YNPABINEHUE

Mepekntovatenun

Mepekniovatens A ansi Genoro ceeta. Mepekniodatens b Ans HacTpoiku
LIBETOBOM TeMnepaTyphl .

Opatkesas kHOMKa ANs KpacHoro ceeta.

MHAMKaUWS  YpOBHSA 3apsfa,

ym-knacca HAIIIL.

BKMBbIKN

BKIT: (13 BbIKIT)

1. Bpawaiite nepekmioyatens A No 4acoBoW CTpenke, CBETUIbHMK
BKIIOYUTCA B pexvme Genoro ceeta Ha MUHUManbHOM APKOCTU. SPKOCTb

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BEIbIV CBET KPACHBbI CBET
HIGH MED Low NMOCTOSAHHbIN MUTAIOLLIIA
SAPKOCTb 2000 ntom 1000 niom 10 niom 9 niom 9 niom
) BPEMS PABOTbI 9y 104 360 u 1704 340 4
»¢ [ANbHOEOMHOCTb 58 M 42m 4m 45m /
5 WHTEHCMBHOCTb 880 ka 440 k3 3.8ka 4.6k 4.6k
4 YOAPO3ALIUTA 15m
BITATO3ALMTA P66
Npumeuanue: B cooteetcTaum co cranaapramu ANSI/PLATO FL1 Bbile OCHOBaHbI Ha i Fenix 8 xone
ic 2 x5000mAh Li-lon npl patype 2143°C n 50% - 80%. DaKTMuECKVE XapaKTEpUCTUKU TOTO
npoaykTa MoryT B ot i

* SipKocTb B pexwme High UaMepseTcs B Lienom 3a obLuee BpeMs PaBoTbi, BKITIONAS P
MeXaHV3Ma 3aLUTHI OT neperpesa

GyneT HaCTPanBaTbCsi OT HU3KO K BLICOKOI
2. HaxmuTe 1 ynepxmsaiiTe opaHXeByio KHOMKY, CBETUINbHWK BOMAET B
PEXMM KpacHoro ceeta
BbIKIT (13 BKI)
1 B pexume Genoro cBeTa BpallaiTe nepekrnoyatens NPOTUB YacoBo
CTPENKM AO BBIKIIOYEHNA

B pexume KpacHOro cBeTa HaXmuTe W yaepXuBaiTe KHOMKY A0
BLIKITKOYEHUS.

Mepeknioyenne pexumos

B pexume kpacHoro ceeta noBepHUTe nepekniodatent A No 4acoBoik
CTpenke, YTOBbI BLIATH M3 PEXMMa KPAacHOTO CBETa U BOITU B PEXUM
6enoro csera.

Mpumeyanve. B pexume Genoro ceeta HEBO3MOXHO BbIGpaTh pexum
KpacHoro caera.

HacTpoitka ypoBHeii sipkocTn

1. B pexume Genoro ceeta:

© MosepHuTe nepeknioyaTens A no 4acoBoi CTpenke, YTo6bl U3MEHNTL
SIPKOCTb C HU3KOW Ha BBICOKYI0, 1 MOBEPHUTE NEepeKriovaTens NpoTus
4acoBOIA CTPENKY, YTOBbI M3MEHNTB SIPKOCTB C BLICOKOM Ha HU3KYIO.

© MosepHnTe NepekntoyaTens B no 4acoBoil cTpenke, 4ToGbI U3MEHNTL
UBETOBYIO TeMnepaTypy C Tensiod Ha XOMOAHYI, W MOBEpHUTE
nepexrioyarTenk B NpoTvB 4acoBoi CTPENKH, YTOGb! U3MEHNUTL LBETOBYIO
Temneparypy C XONoAHOIA Ha Tennyio.

2. B pexxume kpacHoro ceeTa:

Haxmute kHonky, 4Tobbl BbIGpaTL MeXAy BCMbIKaMKU W MOCTOAHHO
BKIMIOYEHHbIM KPACHBIM CBETOM.

MamsaTb pexumos

1GOTY Ha MOHVDKEHHBIX YPOBHSIX, Ha KOTOPbIE (hOHAPb MEPEXOAUT U3-3a CPaBaTbIBaHHS

®doHapb nocneny 6p: Temneparypy.
Tpy NOBTOPHOM BKITKOHEHIM ByAeT Bbi3BaHa paHee BbIGpaHHas LBeToBast
Temneparypa.

Kaxxabiit pa3 doHapb BKroHaeTcs B pexume Low Gernoro ceeta.

3APAOKA

1. OTKPOITE BEPXHIOK MbINE3ALMTHYIO KPBILLIKY, 4TOBbI OTKPLITh 4OCTYM
Kk 3apsgHomy nopty USB Type-C, BcTaBbte pasbem USB-A kabens B
pa3bém 3apsaHOTo YCTPONCTBA, 3aTeM noakmiounTe pasbem USB Type-C
3apsiaHoro kabens k choHapio.

2. Bo Bpems 3apsfiku MHAMKaTOpbl 3apsiaku GyayT muraTe cnesa
Hanpaso, NOKa3bIBas COCTOSIHME 3apsaK

3. Mocne 3aBepueHusi 3apsaKK YeTbipe MHAMKaTopa GyayT ropets

NOCTOSIHHO.

Mpumeuanie:

1. Bo Bpews 3pAAKY Bbl CMOXETe MONIb30BATLCH CBETUIIBHHKOM.

2. Tocne 3apsAKN 3akpoiite KPBILUKY,

4TOBbI COXPAHWT Mbife- 1 BOAOHENPOHULAEMOCTb.
3. HopmansHoe Bpems 3apsiakv (hoHapsi COCTABNAET NPUMEPHO 4 4aca OT MofHoro
Paspana A0 NOMHOI 3apsKY.

4. TIoAREPHWBAIOTCA MPOTOKOMbI GHICTPOV 3apsaky: PD3.0/PD2.0, QC3.0/QC2.0

EXXUM NOBEPBAHKA

1.0TKpONTE BEPXHIOI MbINE3aLUMTHYIO KPbILLIKY W NOAKNIOYUTE pasbem
USB-A unu USB-C 3apsigHoro kabensi k oHapto, 3aTem noakniounte
[pyroii pasbem 3apsHOTo kabens k LMpoBOMY YCTPOWCTBY.

Mpu BynyT cnpasa Haneso aAns

OTOBPaXEHNS! YPOBHSI 3apsifia CBETUNLHIKA.
3. doHapb nepecTaeT paspsxatbCs, Korga yposeHb 3apsiaa 6atapen
CIIMLIKOM HU3KWIA, T.€. MeHee 2.98.

Mpumeuanme:
1. Bo BpeMms Pa3PsAkY Bbl CMOXETe NONb30BaThCS CBETUMLHUKOM.

2. TMoAnepXyBaIOTCS NPOTOKOMbI GhiCTPOi paspsiaku: PD3.0/PD2.0, QC3.0/QC2.0.
3. MponssoayTenbHOCTs paspsaku: 5 B/3 A (Make.), 9 B/2 A (vakc.), 12 B/1,5 A
(Makc.).

4. PaapsinHbie nopTbi USB-A 1 USB-C Herbas paspixaTh OAHOBPEMEHHO.

BUHOUKALUA YPOBHA 3APAOA

3 BbIKIT HaxmuTe oauH pa3 opaHXeBylo KHOMKY, 4Tobbl NpOBEpUTL
cocTosHue Gatapeu,

TopAaT yeTbipe nHaukatopa: 100% - 80%

TopsaT Tpu uHavkatopa: 80% - 60%

[Ba nHaukatopa: 60% - 40%

OpawH nuHawnkatop: 40% - 20%

OpwuH uHankatop muraet: 20% - 1%

WHTENNEKTYAIIbHASA 3ALLUUTA OT NEPErPEBA

Mpwn vcnonb3osanun oHapuka B Med unu High pexumax B TeueHne
[ANUTENLHOTO BPEMEHN, TOT ByAeT BIAENsTL MHOTO Tenna. Koraa kopnyc
C unu Bblwe, SIPKOCTL ABTOMATUYECKY
KaXAylo CeKyHAy 4TOBbl CHU3UTb

C, nonb3oBarefib CHOBa CMOXET MOBTOPHO BbiGpaTh High pexum.

NPEAYNPEXAEHME O HU3KOM HAMNPSAXEHUU

Korga ypoBeHb HanpsikeHWsi akkyMynsitopa najaet Huke 3afaHHOoro
YPOBHS, UHAMKATOP CBETUINbHIKA ByAeT NOCTOAHHO MUraTh. CBETUNBHIK
NPV 3TOM HE OTKIIOYMTCS, Bbl CMOXETE MM NOMb30BaTLCA.

NCNOJNIb3OBAHUE U OBCNY>XUBAHUE

© Pasbopka 3aneyaTaHHO ronoBbl hoHapuka pyyku MOXET MPUBECTU K
€70 MOBPEX/EHMIO 1 aHHYTIMPOBAHWIO rapaHTUN.

© 3aKpoiiTe KHOMKK py4Kol doHapuka 4YToBbl U3bexarb 1x crydanHoro
HaXaTusi BO BPEMS XPaHEHWs! I NepeBo3Ki

© BapskaiiTe akkyMynsTopbl kaxablil 4 Mecsiua

Mpo6nema:

®oHapuK He CBETUT WAW MUraeT Mo MPUMMHE HU3KOTO 3apsiaa
akkymynsTopa

Pewenve:

BapsaauTte ero

B KOMIMJIEKTE:

Fenix CL28R HapyxHoe cetunbhuk, USB Type-C 3apsaHbliit kabenb,
LenoyKa, PyKoBOACTBO, rapaHTust
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